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Slovo starosty 

 

 Vážení spoluobčané!   

Letošní podzim nám příliš slunečných dnů nenabídl. Většinu času 

provázel déšť a objevily se i první noční mrazíky. Babí léto se ukázalo jen 

krátce, až na samém konci října. Stálé deště jsou znát i na podmáčených 

loukách a polích. Snad nás alespoň potěšila návštěva lesa – i když hub letos 

nebylo tolik a houbařská sezóna byla poměrně krátká. 

      Podzim přináší nejen pestrobarevnou přírodu, ale i každoroční boj se spadaným 

listím. Úklid listí je v těchto dnech v naší obci prioritou. Bohužel nás trochu zdržela 

technika, která „stávkovala“, takže se práce mírně opozdily. 

       S blížící se zimou finišujeme také s opravami a investičními akcemi. V základní 

škole probíhá dokončení opravy kotelny včetně výměny zdrojů tepla. Na hřbitově se 

podařilo dokončit opravu zdi včas před „dušičkami“, kdy hřbitov navštěvuje nejvíce 

lidí. Následovat budou opravy chodníčků v části nového hřbitova. 

      V mateřské škole pokračuje projekt Bylinková zahrádka v MŠ Cetkovice, jehož 

součástí je i úprava školní zahrady.  

      Zadali jsme také zpracování projektové dokumentace pro stavební řízení i realizaci 

dvou bytových domů. Bližší informace najdete dále ve zpravodaji. 

      Zahájili jsme prodej pozemků pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Na 

Rybníčku. Během jediného měsíce jsme zaznamenali už osm zájemců, a to i bez větší 

propagace. Naším cílem je, aby tyto parcely mohli využít především místní občané nebo 

lidé z blízkého okolí. 

      Máme za sebou také svoz velkoobjemového odpadu – děkuji všem, že proběhl bez 

komplikací. Odpad byl poctivě tříděn, zajímavostí je, že jeden velký kontejner se naplnil 

pouze dřevem. 

       V říjnu se v obci uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, v 

nichž byla volební účast v Cetkovicích 66,5 %. Je to o něco méně než celorepublikový 

průměr (68,95 %) i průměr okresu Blansko (72,59 %). 

       Říjen byl bohatý i na společenské akce. Fotbalisté připravili taneční zábavu a 

obecní zastupitelstvo uspořádalo Přátelské setkání se seniory. K příjemné atmosféře 

přispěla vystoupení dětí z MŠ a ZŠ i hudební skupina Jarabáček, která roztančila sál. 

        Obecní úřad také připravil oslavu vzniku Československa v předvečer státního 

svátku, spojenou s lampionovým průvodem. Velký zájem vzbudila i povídání pana 

Josefa Valy o včelách a včelaření, kde jsme mohli ochutnat pět druhů medu a výbornou 

medovinu. 

        Rodiče z MŠ Cetkovice uspořádali tradiční Drakiádu na kopci Na Strážích, o 

smích a dobrou náladu nebyla nouze. Skvělý zážitek přinesla i divadelní komedie Pozor, 

natáčíme! v podání souboru TeaTrum Velké Opatovice. Výborný výkon zde podal 

Martin Moučka. Vidět jste ve hře mohli i paní ředitelku z naší ZŠ. Přestože jednoho 

herce zaskočila drobná indispozice, herci situaci bravurně zvládli – škoda jen, že účast 

publika byla menší, než by si toto kvalitní představení zasloužilo. 
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        Knihovna připravila tematické odpoledne věnované fenoménu Večerníček. 

Účastnili se ho malí i velcí návštěvníci, kteří si mohli vyrobit vlastní večerníčkový 

obrázek a otestovat znalosti v zábavném kvízu. 

        A co nás čeká v listopadu? Především tradiční Martinské hody, které pořádá místní 

organizace KDU-ČSL. Nebude chybět výborné jídlo – husa či kachna s knedlíkem a 

zelím, svatomartinské víno a tombola s hlavní cenou – pečenou husou. 

       Naši hasiči připravují oblíbené Rozsvícení vánočního stromu na Návsi. Součástí 

akce bude kulturní vystoupení mladých hasičů, dílničky pro děti, bohaté občerstvení a 

tradiční charitativní polévka, jejíž výtěžek poputuje dětskému hospici v Brně.     

       KŠaS výbor pozval do našeho kulturního domu divadelní spolek SDH z Pamětic 

s magickou komedií „Ti druzí“. To, co jsme o představení slyšeli, tak slibuje, že se 

budete bavit od začátku až do konce. Doufáme, že bude větší návštěvnost našich občanů.   

       Zajímavou akci si připravila firma LESCUS Cetkovice s vinařstvím ZITA. 

Tentokráte Vás zve do Jevíčka na akci „Svatomartinská husa a víno“ spojenou 

s degustací vína a cimbálovou muzikou Iršava. 

       Letošní adventní koncert Hradišťanu s Jiřím Pavlicou, který se uskuteční 10. 

prosince 2025, vzbudil obrovský zájem – během čtrnácti dnů bylo vyprodáno! Hned 

první den se prodalo téměř 60 vstupenek, a tak můžeme s radostí oznámit, že koncert je 

zcela vyprodán. 

       Začátek listopadu je časem vzpomínek na naše zemřelé. Navštěvujeme hřbitovy, 

zapalujeme svíčky a zdobíme hroby svých blízkých. Svíčka symbolizuje světlo v 

temnotě života, pravdu a naději. Připomíná nám pomíjivost lidského bytí i to, že světlo 

má své místo v každém začátku i konci. 

        Na závěr mi dovolte popřát Vám všem krásný zbytek podzimu plný barev, klidu a 

pohody. 

 

            Petr Horák          

         starosta obce 

 

********************************************************************* 

Společenská kronika 

 

 

V měsíci listopadu se dožívá významného životního výročí tato jubilantka: 

 

 

GOPPOLDOVÁ Marie          

 

 

Srdečně blahopřejeme! 

 

 

********************************************************************* 
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Co se děje v obci? 
 

 

 

Rekonstrukce základní školy 
 

      Téměř všechny práce na letošní opravě 

školy jsou hotové. Naplno se pracuje 

v kotelně. Zde jsou nyní naistalována 

elektrická tepelná čerpadla včetně 

venkovních jednotek, která jsou umístěna 

na zahradě základní školy. Hotov je i 

systém ohřevu užitkové vody. Nyní zbývá 

jen propojit venkovní jednotky tepelného 

čerpadla  s vnitřními. Děti samozřejmě ve 

škole nemrznou. V současné době je topný 

systém napojen na nový plynový 

kondenzační kotel, který po spuštění 

čerpadel bude jako záložní zdroj.  

      Bohužel při rekonstrukci jsme zjistili, že stropy 1. patra nejsou vůbec zatepleny, což 

jsme vůbec netušili. Vše vyšlo na povrch až po odstranění půdovek a zajištění sondy do 

stropní konstrukce. Veškeré teplo tak prochází stropem do půdy. Proto také třída nad 

tělocvičnou byla vždy chladnější. Tuto skutečnost budeme muset napravit a na příští rok 

připravujeme projekt zateplení stropů a také části školy. Zkusíme na tuto akci, kterou 

chceme spojit s pořízením fotovoltaiky, získat v příštím roce dotaci. I kdyby nevyšla, 

tak zateplení musíme udělat z vlastních prostředků.   

 

Poděkování MAS Partnerství venkova Letovice – Hřbitovní zeď Cetkovice 

 
          Díky podpoře MAS Partnerství venkova Letovice 

se nám podařilo opravit hřbitovní zeď. Získali jsme 

dotaci přes MAS Partnerství venkova ze SZIF ve výši 

téměř 400.000,-Kč. Vybraná firma opravila zčásti 

omítku zdi, vyměnila krytí zdi (místo tašek, které 

dostatečně zeď nechránily, jsou nově červené cihly). Vyztužen byl prasklý sloup u 

vchodové brány. Celkově pak celá zeď zevnitř i zvenku je natřena. Také se vyměnila 

dlažba před hlavní bránou, kde už byl původní kámen zničen.  

          Děkujeme MAS Partnerství venkova Letovice za jejich podporu našeho regionu. 

 

Příprava projektu na bytové domy 
 

 

      Více jak deset let máme v územním plánu připravenou lokalitu na výstavbu 

bytových domů, která se nachází na ulici Výmoly. Na začátku roku jsme nechali 

zpracovat studii, do které jsme zapracovali připomínky. Jak už jsem dříve psal, tak by 

v přízemí měly být bezbariérové menší byty pro seniory se zdravotními problémy, v1. a 

2. patře sociální byty pro mladé rodiny či seniory, a také větší byty pro běžné nájemníky. 
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Nyní jsme podepsali smlouvy na stavební a realizační dokumentaci a na získání 

stavebního povolení. Součástí prací bude i rozšíření a oprava cesty na ul. Výmoly a 

napojení objektů na inženýrské sítě. Na realizaci bychom chtěli využít dotace a také 

finance z prodeje stavebních pozemků.   

          Petr Horák 

 

********************************************************************* 

Lampionový průvod ke Dni vzniku samostatného 

československého státu 
       V předvečer státního svátku, v 

pondělí 27. října 2025, uspořádal 

Obecní úřad Cetkovice tradiční 

lampionový průvod ke Dni vzniku 

samostatného československého 

státu a k uctění památky padlých v 

obou světových válkách. 

       Účastníci se sešli v 18 hodin 

před obecním úřadem, odkud se 

průvod s rozsvícenými lampiony 

vydal na procházku obcí. Naši hasiči 

za tónů státní hymny položili věnec 

k pomníku padlým a přítomní si tak připomněli oběti válek. 

        Program obohatily děti ze ZŠ Cetkovice, které přednesly několik básní s 

vlasteneckou i podzimní tematikou. Starosta obce ve svém projevu připomněl události, 

které předcházely vzniku Československa, a také všechny, kteří položili své životy ve 

světových konfliktech. Nezapomněl zmínit ani dušičkový čas, kdy si vzpomínáme na 

naše blízké zemřelé, a upozornil na současnou, mnohdy neklidnou situaci ve světě. 

       Po skončení průvodu bylo pro všechny účastníky v průjezdu obecního úřadu 

připraveno malé občerstvení – voňavé tvarohové buchty, teplý čaj a pro dospělé i trochu 

rumu na zahřátí. Dětem se při světle lampionů krásně rozzářila očička, a i když celé 

dopoledne pršelo, počasí se nakonec umoudřilo a dopřálo všem příjemný podvečer plný 

přátelské atmosféry. 

 

          Petr Horák 

 

********************************************************************* 

Setkání s našimi seniory 2025 
 

       Každoročně pořádá zastupitelstvo obce ve spolupráci s obecním úřadem tradiční 

setkání s našimi staršími spoluobčany. To letošní se uskutečnilo v neděli 19. října 2025 

v kulturním domě. Akce je již řadu let oblíbenou příležitostí nejen pro setkání 
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zastupitelů s občany, ale i pro 

přátelské posezení mezi seniory, 

kteří se často znají ze školy, 

práce či sousedství. 

       Setkání zahájil starosta 

obce Petr Horák, který všechny 

přítomné srdečně přivítal a 

předal slovo dětem. Jako první 

vystoupily děti z mateřské školy 

s tanečky a pásmem písniček a 

básniček pro své babičky a 

dědečky. Na ně navázali žáci 

základní školy, kteří si připravili písničky, básně a krátké taneční vystoupení. 

        Po dětském programu vystoupil starosta se svým projevem. Shrnul nejdůležitější 

události uplynulého roku – zmínil investiční akce, opravy i plány do budoucna. 

        Během krátké přestávky se o občerstvení postarali zastupitelé, kteří obsloužili 

hosty přímo u stolů. Poté následovalo hudební vystoupení souboru Jarabáček, který si 

svým pestrým programem získal srdce všech přítomných. Hudebníci zahráli nejen 

známé písně, které rozezpívaly celý sál, ale předvedli i méně obvyklé nástroje – 

například dudy či hru na dřevorubeckou pilu. Skvělá atmosféra se přenesla do 

společného tance. 

        Z reakcí našich seniorů bylo patrné, že si odpoledne opravdu užili a setkání jim 

přineslo příjemné zpestření běžných dní. 

        Celé odpoledne a podvečer se neslo v duchu přátelství, radosti a vzájemné úcty. 

Už nyní se těšíme na příští rok, kdy se s našimi seniory opět sejdeme. 

 

         Petr Horák 

 

********************************************************************* 

Odpady a svoz jedlých olejů 
 

      V naší obci je již několik let umístěna u kulturního 

domu odpadová nádoba, tam je možné odevzdat odpadní 

jedlý olej z fritování či smažení. Bohužel byl se svozem 

tohoto odpadu problém. Jednak ho téměř půl roku firma 

neodvezla z provozních důvodů, a také proto, že byl obsah 

zcela v nepořádku. Do nádoby se má umisťovat jedlý olej a 

tuk v plastových a dobře uzavřených PET lahvích. Bohužel 

někdo zde umístil olej ve skle. To po rozbití prořezalo 

plastové lahve s olejem a vše se tak topilo ve vyteklém oleji. 

Navíc někdo do nádoby dal několik kanystrů s vyjetým 

motorovým olejem, který tam vůbec nepatří. Také se tam 

objevily i použité olejové filtry z vozidel. Chtěl bych Vás 

požádat, abyste takovýto nebezpečný odpad odevzdali při 
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jeho svozu na jaře či na podzim nebo ho zdarma odevzdali na sběrném dvoře ve Velkých 

Opatovicích. Svozové firmě, která obsluhovala nádobu na oleje jsme dali výpověď pro 

neplnění smluvních povinností a od nového roku svoz bude zajišťovat jiná firma. Jen 

Vás chci požádat, abyste do nádoby opravdu odevzdávali v uzavřených plastových 

lahvích jen jedlý olej a tuk ze svých domácností.   
 

          Petr Horák 

 

********************************************************************* 

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky konané ve dnech 3.–4. 10. 2025 v Cetkovicích 

Voliči v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% 

platných 

hlasů 

615 409 66,5 409 407 99,51 

 

Volební 

strana 

číslo Volební strana 

Platné hlasy-

celkem 

Platné hlasy v 

% 

22 ANO 2011 135 33,16 

11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 90 22,11 

6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 54 13,26 

20 Motoristé sobě 34 8,35 

23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 34 8,35 

25 Stačilo! 26 6,38 

16 Česká pirátská strana 22 5,4 

2 Moravské zemské hnutí 3 0,73 

8 PŘÍSAHA občanské hnutí 3 0,73 

15 Hnutí Generace 3 0,73 

4 VÝZVA 2025 1 0,24 

12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 1 0,24 

26 Voluntia 1 0,24 

 

********************************************************************* 

Základní škola Cetkovice 

Poděkování MAS Partnerství venkova Letovice 

          Díky podpoře MAS Partnerství venkova Letovice 

se nám podařilo zmodernizovat školní kuchyň a školní 

jídelnu v Základní škole Cetkovice. V rámci projektu 

jsme mohli pořídit nové přístroje, moderní stoly a židle, 

ale také elektroniku zajišťující příjemné stolování. Součástí modernizace je i vytvoření 
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podmínek pro možnost venkovního stolování, což dětem i personálu přináší nové 

příležitosti a pohodlí při stravování. 

          Děkujeme MAS Partnerství venkova Letovice za jejich podporu a dlouhodobou 

snahu modernizovat a kultivovat podmínky nejen v obcích, ale i ve školách našeho 

regionu. 

Základní škola Cetkovice 

********************************************************************* 

Mateřská škola Cetkovice 
 

V mateřské škole máme za sebou první podzimní měsíce. Naše třídy jsou s ohle-

dem na přijímání dětí s potřebou podpůrných opatření a dětí dvouletých kapacitně napl-

něny. 

Věnujeme se adaptaci nové příchozích děti. I tak se nám daří pracovat dle plánu 

a být aktivní. Děti se nedrží jen na zahradě mateřské školy, ale pravidelně vyrážejí zkou-

mat okolní přírodu. Starší děti už také vyrazily na velkou EVVO výpravu do Sudic a do 

Vážan. Děti z Berušek mají za sebou výpravu za skřítkem Podzimníčkem, děti z Mo-

týlků se již chystají každým dnem. Přímo v MŠ pak děti navštívil kouzelník a trochu i 

klaun pan Lukáš Mistr, a také chovatel exotických hadů, který dětem přivezl tři krajty a 

umožnil plně kontaktní setkání. Byl to obrovský zážitek nejen pro děti. Přijela k nám i 

hudebnice Sára Nová a navštívily nás děti z Borotína. Spolu s kamarády z Borotína jsme 

také vyrazili na výpravu na farmu Na pasece grunt na Benešov, kde jsme si prošli stezku 

farmáře a dozvěděli se mnoho zajímavých informací. Vydali jsme se i za kulturou do 

boskovického skleníku, s sebou jsme tentokrát přibalili kamarády z MŠ Kořenec na po-

hádku o Šípkové Růžence. 

Radujme se ze všeho, co nám podzim přináší. Děti z Berušek si připravily ochut-

návku ovoce a zeleniny, která se sklízí v zahradách, a Motýlci si zase na školní zahradě 

upekli brambory v popelu. 

Od poloviny září za dětmi do mateřské školy pravidelně dochází lektorka lesní 

pedagogiky Eliška Rozmánková se zajímavým vzdělávacím programem zaměřeným na 

lesní a zážitkovou pedagogiku. 

Spolek rodičů a příznivců Mateřské školy Cetkovice již naplno funguje a my se 

těšíme na spolupráci. V součinnosti se Spolkem rodičů byl také v MŠ zahájen kroužek 

logohrátky. 

A máme za sebou také vydařenou akci pro předškoláky Starostova 11 - tímto 

znovu děkujeme všem zúčastněným. Zábavné aktivní dopoledne si přijeli užít děti Kní-

nic, Sudic, Vanovic, Úsobrna, Deštné, Kořence, Žďárné, Skalice nad Svitavou a 

Doubravice nad Svitavou. 

Ještě jednou velké díky všem!  

 

MAP Boskovice a MAS Boskovicko PLUS, Obec Cetkovice a Knihovna Cetkovice, 

Základní škola Cetkovice, ZŠ a MŠ Knínice, Obec Kořenec a Muzeum Kořenec, Mu-

zeum regionu Boskovicka, Jindřich Sedlák a Pobočka Partners Banky Tišnov, Eliška 
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Rozmánková a Lescus Cetkovice, Manželé Valovi a úžasné Včelárium, Jakub Martínek 

a jeho kytara        a Michal Kubín a SK Cetkovice 

Bc. Marie Kőnig 

ředitelka školy 

********************************************************************* 

SDH Cetkovice 

Poděkování Nadaci České pošty – Pošťáci Srdcem 

 
Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice by rád vyjádřil 

srdečné poděkování Nadaci České pošty – Pošťáci Srdcem za 

poskytnutí finančního daru ve výši 10 000 Kč. Z těchto 

prostředků byl pořízen sací koš a proudnice pro naše mladé 

hasiče, kteří díky tomu mohou dále zlepšovat své dovednosti při 

trénincích i soutěžích.  

 Velice si vážíme podpory, kterou nadace poskytuje nejen 

nám, ale i dalším spolkům a organizacím po celé republice. Díky 

této pomoci můžeme pokračovat v rozvoji činnosti mladých hasičů a výchově nové 

generace, která s nadšením navazuje na hasičskou tradici v naší obci. Děkujeme. 

 

SDH Cetkovice 

******************************************************************** 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Konečné fotbalové tabulky podzimní části soutěžního ročníku 2025/26 
 

MUŽI – 6. liga, skupina A Jihomoravského fotbalového svazu 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 SK Moravské Knínice 13 11 2 0 46:19 35 

2 FK Blansko „B“ 13 9 2 2 35:16 29 

3 Sokol Dobšice 12 9 1 2 41:21 28 

4 TJ Sokol Troubsko 13 8 2 3 28:14 26 

5 FC Soběšice 12 7 2 3 24:10 23 

6 SK Tatran Šatov 13 6 3 4 23:19 21 

7 TJ Čechie Zastávka 13 5 2 6 27:26 17 

8 TJ Oslavany 13 4 5 4 24:28 17 

9 SK Žebětín 13 3 3 7 17:25 12 
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Se začátkem listopadu byla 

ukončena podzimní část 

fotbalových soutěží. Náš 

tým mužů postoupil do 6. 

ligy Jihomoravského 

fotbalového svazu a jako 

nováček si nevedl úplně 

špatně. Chybělo jen 

v některých utkáních 

kousíček štěstí a místo 

remíz získat vítězství, 

skončili bychom ještě lépe. 

Bohužel střelecká štěstěna 

se k nám trošku otočila 

zády. Výše přinášíme 

tabulku soutěže. Bližší 

hodnocení najdete v některém příštím zpravodaji společně s tabulkou mladších žáků. 

Děkujeme všem divákům a příznivcům za jejich podporu. 

 

******************************************************************** 

Obecní knihovna  
 

 

 

Včely a včelaření – povídání s panem Josefem Valou 
 

V podzimní odpoledne 16. října, kdy se 

nad Strážemi vznášelo „hejno draků“ dětí 

z mateřské a základní školy, jsme se sešli 

v malém sále kulturního domu, abychom si 

poslechli poutavé povídání pana Josefa Valy o 

jeho velkém koníčku, a to jsou včely a 

včelaření. Z jeho vyprávění opravdu cítíte 

obrovské zapálení a elán pro tuto činnost, a to 

už trvá, jak nám říkal, třicet roků.  

Pan Vala se nejdříve zaměřil na historii 

včelaření v našem okolí – letos totiž včelařský 

10 TJ Vilémovice 13 3 3 7 24:33 12 

11 SK Cetkovice 13 2 4 7 21:29 10 

12 RAFK Rajhrad 13 2 4 7 18:39 10 

13 SK Šlapanice 13 2 3 8 15:34 9 

14 FK Rájec-Jestřebí 13 0 2 11 16:46 2 
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spolek slaví úžasných 100 let. Prohlédli jsme si několik dobových fotografií, na kterých 

jsme jen stěží poznávali, odkud pochází. Dokonce jsme mohli vidět průhledný včelí úl 

se živými včelami a jejich včelí matkou, kterou se nám podařilo díky nápovědě najít. 

Kdo opravdu tuto práci se včelami a včelařství vůbec nezná, tak se dozvěděl mnoho 

nového a zajímavého např. jak dlouho žije včela dělnice, kdo je to trubec, co je to 

matečník, jak se chová včelí matka, jak se musí léčit nemocné včelstvo atd. 

Ochutnávka pěti druhů medu - pohankového, lesního, akátového, javorového, 

lipového a ochutnávka medoviny byly výborným zakončením celého setkání. Medovinu 

si někteří zakoupili, aby se mohli posilnit na blížící se podzimní a zimní dny. 

Není se vůbec čemu divit, že povídání pana Josefa Valy mělo takový ohlas v obcích, 

školách a školkách v okolí (a také v pořadu ČT …). 

         Blanka Janková 
 

 

******************************************************************** 

Informace 

 

Lékařská služba první pomoci – stomatologická – listopad 2025 

 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00. 

 

8.11. MUDr. Kraml Pavel Boskovice, Růžové nám. 2458/16 733 644 499 

9.11. MUDr. Křížová Romana Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 

15.11. MUDr. Ševčíková 

Radomíra 

Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

16.11. MUDr. Švendová Zdena Křtiny, Zdrav. Středisko 221 516 439 404 

17.11. MUDr. Kutlíková Tatiana Boskovice, Růžové náměstí 2345/12 602 882 007 

22.11. MUDr. Křížová Romana Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 

23.11. MUDr. Loskot Pavel Svitávka, Hybešova 197 516 471 210 

29.11. MDDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

30.11. MUDr. Mikulášková 

Miroslava 

Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 
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Pozvánka na nadcházející akce 
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